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Συγκλονίζουν οι μαρτυρίες των αγιοταφιτών για 
τον Πανάγιο Τάφο “Τρώμε ξύλο επειδή 
προστατεύουμε τους Αγίους Τόπους. Οι αιρετικοί 
βλασφημούν το Άγιο Φως.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Πολυμέσα - Multimedia

Με αφορμή τις πρόσφατες βλάσφημες δηλώσεις του Αρμένη ηγουμένου Σαμουήλ , 
σύμφωνα με τις οποίες αμφισβήτησε το Άγιο Φως , συναντήσαμε τους φύλακες του 
Πανάγιου Τάφου στην Ιερουσαλήμ και μιλήσαμε για την αφή του Αγίου φωτός αλλά 
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και για τις μάχες που δίνουν μια φούχτα Έλληνες να κρατήσουν τα προσκηνύματα.

Αποστολή Ιερουσαλήμ, Μαρία Γιαχνάκη

Τα όσα περνούν οι ελληνορθόδοξοι αγιοταφίτες στα Πανάγια προσκηνύματα δε 
μπορεί κανείς να τα κατανοήσει, αν δεν βρεθεί εκεί για να ζήσει τον αγώνα των 
λίγων ανθρώπων, οι οποίοι με αυταπάρνηση και αφιέρωση στον Χριστό μάχονται 
καθημερινά τους πειρασμούς, οι οποίοι είναι πολλοί.
Είναι δύσκολο λένε οι ίδιοι, να είσαι φύλακας στον πανάγιο Τάφο αν και μεγάλη 
ευλογία.
“Προσπαθείς να βοηθήσεις τον κόσμο να μπει να προσκηνύσει, προσεύχεσαι 
αδιαλλείπτως και την ίδια ώρα έχεις να αντιμετωπίσεις και την προκλητική 
συμπεριφορά των άλλων δογμάτων και κυρίως των Αρμενίων, οι οποίοι μας 
επιτίθενται προσπαθώντας καθημερινά να πάρουν κάτι από τα πανάγια 
προσκηνύματα.”
Ο Μοναχός Θεόδουλος είναι φύλακας του Πανάγιου Τάφου, προέρχεται από την 
ιερά μονή της αγίας Αικατερίνης του Σινά και τα τελευταία χρόνια έχει την 
ευλογία να βρίκεται στην είσοδο του Ιερού κουβουκλίου και να έχει την ευθύνη της 
φύλαξης του.



Έχει ζήσει συγκλονιστικές στιγμές στον Πανάγιο Τάφο ενώ σχεδόν καθημερινά και 
ο ίδιος πέφτει θύμα βιαιοπραγιών από Αρμένιους.

Είναι  ο μοναχός ο οποίος άκουσε τον Αρμένη ηγούμενο, να αμφισβητεί μέσα στον 
Πανάγιο Τάφο το Αγιο Φως και αντέδρασε αμέσως για την βλάσφημη στάση του με 
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αποτέλεσμα να πρωταγωνιστεί για μέρες στα δελτία ειδήσεων.

Δείτε την συνέντευξη:

Δείτε βίντεο και φωτογραφίες από το προσκύνημα στον Πανάγιο Τάφο:
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